Beste allemaal,
 
Helaas is het na twee weken al weer nodig om extra maatregelen te treffen om de Corona-besmettingen terug te dringen. Ook de sport ontkomt hier niet aan. Zoals jullie van ons gewend zijn sturen we jullie weer de noodverordening en een toelichting op de besluiten die genomen zijn.
 
Afgelopen maanden kunnen we trots zeggen dat jullie je werk erg goed gedaan hebben, hopelijk lukt het om deze lijn de komende periode doortrekken. Het is ook goed om te zien dat jullie ons steeds minder nodig hebben. Fijn voor ons 😉 maar vooral ook goed om te zien dat er steeds meer kennis bij jullie aanwezig is om goede besluiten te nemen en dat er steeds meer rust is ondanks deze almaar wijzigende omstandigheden. Erg knap!
 
Dan de noodverordening….de gehele tekst treffen jullie in de bijlage aan.
Ik ben bang dat ik jullie nog niet heel erg kan helpen, omdat de beslissingen mij niet duidelijk zijn. Ik ga dus morgen met mijn collega’s in conclaaf en kom daarna zo snel mogelijk bij jullie terug.
 
Wat weet ik wel:
1. Zwembaden zijn gesloten
1. Kleedkamers en douches zijn gesloten. Dit geldt niet voor kleedkamers in sportaccommodaties die bij onderwijsinstellingen horen. Toiletten kunnen wel geopend blijven.
1. Voor alle sportwedstrijden en –trainingen (zowel amateur als professioneel) geldt een verbod op de aanwezigheid van toeschouwers.
1. Wedstrijden tegen spelers van een andere vereniging zijn niet toegestaan.
 
En dan weet ik het ook even niet meer…
- Voor sporten binnen geldt voor volwassenen dat er alleen individueel of in groepen van twee personen mag worden gesport en volwassenen steeds 1,5 meter afstand moeten houden. In totaal mag er door 30 personen worden gesport. Er mogen meerdere groepjes van twee zijn (tot een maximum van 30), maar onderling en tussen de groepjes moet steeds 1,5 meter afstand worden gehouden. Ook mag er geen wisseling in de samenstelling van de groepjes optreden en moeten de groepjes duidelijk van elkaar te onderscheiden zijn. In een fitnessruimte waar individueel gesport kan worden mogen maximaal 30 personen aanwezig zijn, met 1,5 meter afstand.
 
Ook staat er:
- Groepslessen met meer dan twee personen zijn niet meer toegestaan. Ook niet als daarbij individueel wordt gesport zoals bij spinning, zumba of bodypump.
 
Voor mijn gevoel bijt dit elkaar. Als groepslessen niet toegestaan zijn, hoe en waarom sta je dan wel 15 groepjes van twee toe? 
 
 
Voor buiten sporten zie je deze zelfde situatie
- Voor sporten buiten geldt dat volwassenen alleen individueel of in groepen van twee mogen sporten, met 1,5 meter afstand tussen de deelnemers. Een sportveld mag wel ingedeeld worden in verschillende vakken, met per vak een groep van twee personen, zolang de groepen maar van elkaar gescheiden en duidelijk herkenbaar blijven. Een trainer of instructeur telt niet mee bij de twee personen. 
- Wedstrijden en groepslessen met meer dan twee zijn niet toegestaan.
 
Ik baal er als een stekker van dat ik jullie niet verder kan helpen. Zodra ik meer weet laat ik het weten. Mijn advies is om in de tussenliggende periode geen groepslessen te geven, dus ook geen voetbaltrainingen, bootcamp, zumba en badminton.
 
 
Met vriendelijke groet,
 
Maurits van Tubergen Lotgering
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