Beste allemaal,

Ik had echt het idee dat dit moment niet meer zou komen, maar helaas zat ik er naast; er zijn toch weer aangescherpte maatregelen aangekondigd. Helaas wordt de sportsector hier weer fors door geraakt. Gisteravond heeft de Tweede Kamer de maatregelen nog iets afgezwakt, maar desondanks ligt er een pakket met maatregelen die én lastig zijn voor de sporters én lastig zijn voor de organisaties. 

De belangrijkste wijzigingen voor sport vanaf 6 november a.s.
•             De belangrijkste basisregels blijven van kracht, waaronder het dringende advies om voor en na het sporten 1,5 meter afstand van anderen te houden;
•             Bij het betreden van een binnenlocatie op een sportlocatie geldt dat een Corona Toegangsbewijs (CTB) verplicht is vanaf 18 jaar;
•             Dit geldt dus voor de volledige binnensport en ook voor kleedkamers, toiletten en kantines én de buitenterrassen van buitensportlocaties;
•             Dit geldt voor sporters en publiek;
•             Voor publiek bij professionele sportwedstrijden geldt een verplichte CTB-check vanaf 13 jaar. Onder professionele sportwedstrijden en topcompetities worden al die sporten verstaan die tijdens de Lockdown-periode vanaf 17 december 2020 bij uitzondering toestemming hadden om te trainen en wedstrijden te spelen;
•             Voor mensen met een functie op of in de sportaccommodatie geldt de CTB-verplichting niet. Dat betreft o.a. onderhoud professionals, trainers/coaches (ook van de uitclubs), vrijwilligers, etc.;
•             Ouders en begeleiders die meerijden naar uitwedstrijden, moeten als publiek gezien (en dus niet als vrijwilliger) en moeten wel een CTB tonen.

Financieel
De directie sport van het ministerie van VWS heeft aangegeven dat, indien er aantoonbare financiële schade is als gevolg van deze COVID-19 maatregelen, er weer gesprekken gestart worden over landelijke compensatiemaatregelen.

Daarnaast zijn wij als gemeente aan het onderzoeken of we sportaanbieders met een horecavergunning tegemoet kunnen komen in kosten die gemaakt worden door deze maatregelen. Zodra hier meer over bekend is zal ik me weer bij jullie melden. 

Met vriendelijke groet,

Maurits van Tubergen Lotgering
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