Allen,

Zie onder voor een belangrijke aanvulling op de 1e mail n.a.v. de noodverordening vanuit Maurits van Tubergen vandaag:

Beste sportaanbieders,

Zoals aangegeven was er even het nodige uitzoekwerk en geduld nodig om meer duidelijkheid te krijgen over groepstrainingen, maar deze lijkt er nu te zijn.

Zo is de definitie van groepsvorming:  “aantal min of meer bijeen horende personen, waarbij kennelijk sprake is van een zeker samenhang of omstandigheid waardoor die personen bij elkaar zijn”. Dit houdt in dat alle trainingen aan meer dan twee personen worden gezien als groepstrainingen, en dus niet toegestaan zijn. Ook niet als er in vakken gewerkt wordt, of als 100m2 per koppel beschikbaar is. Als er een samenhang is tussen de sporters, en die is er als er onder leiding van een trainer gesport wordt, is het niet toegestaan om met meer dan 2 personen actief te zijn. 

Deze regel raakt de sporters die jonger zijn dan 18 jaar en mensen die uit 1 huishouden komen niet. Die mogen wel onderling contact hebben en in grotere groepen actief zijn.

Dit heeft vergaande gevolgen voor het aanbod van velen van jullie, en dat betreur ik. Ik zal jullie direct benaderen zodra er wijzigingen optreden in de regelgeving.


Met vriendelijke groet,

Maurits van Tubergen Lotgering

