
[bookmark: _Hlk90468018]Beste sportaanbieders,

Gisteravond 14 december 2021, is er wederom een persconferentie geweest van demissionair premier Mark Rutte en minister Hugo de Jonge. Hierin zijn de geldende maatregelen voor sport- en beweegaanbieders zoals sportverenigingen, zwembaden en fitnessclubs verlengd. In deze e-mail informeren we u dan ook niet over nieuwe maatregelen. Wel vragen we uw aandacht voor een korte verduidelijking van de maatregelen en een overzicht van ondersteuningsmogelijkheden bij QR-code controle.

Verduidelijking maatregel sporten in de openbare buitenruimte na 17 uur
De afgelopen periode hebben wij veel vragen ontvangen over de maatregel ‘Georganiseerd buiten sporten na 17.00 uur is toegestaan met maximaal 4 personen (exclusief instructeur) en op 1,5 meter afstand.’ Naar aanleiding daarvan verduidelijken wij graag dat het niet toegestaan is om na dit tijdstip met meerdere groepen van 4 personen te werken. Dit wordt gezien als één groep. 

Subsidie extra kosten QR-code controle
De gemeente Haarlemmermeer stelt een subsidie beschikbaar voor de extra kosten die u heeft gemaakt voor het controleren van de QR-code, om gasten of gebruikers toe te laten in uw bedrijf of organisatie. De bekendmaking van het besluit hiervoor is vanaf 15 december 2021 te vinden op de website: www.officielebekendmakingen.nl

Uw aanvraag kunt u indienen vanaf 16 december tot en met 31 december 2021.  
	Zoeken in alle documenten | Overheid.nl > Officiële bekendmakingen
Welke informatie vindt u op deze website? Op officielebekendmakingen.nl vindt u de officiële publicaties van het Staatsblad, de Staatscourant, het Tractatenblad, de Gemeentebladen, Provinciale bladen, Waterschapsbladen en Bladen gemeenschappelijke regeling.
www.officielebekendmakingen.nl


U kunt maximaal een subsidie van 8000 euro ontvangen voor de personele (geen vrijwilligersvergoeding) en materiele kosten die u heeft gemaakt in de periode van 22 september 2021 tot en met 31 december 2021. De subsidie wordt verstrekt op volgorde van binnenkomst totdat het subsidieplafond is bereikt. . 

Uw aanvraag kunt u sturen naar het volgende emailadres: qrcodesubsidie@haarlemmermeer.nl.
Bij uw aanvraag stuurt u een begroting van de gemaakte kosten en een bewijs van betaling (factuur, loonstrook, bankafschrift) mee. 

In de verdeelregel: tegemoetkoming kosten corona QR- code controle Gemeente Haarlemmermeer staat precies beschreven onder welke voorwaarden de subsidie wordt verstrekt en wat u moet aanleveren ter verantwoording van uw aanvraag. 

Vragen over deze regeling kunt u richten aan: martin.sulman@haarlemmermeer.nl 

Overige ondersteuning QR-code controle
1. Sportverenigingen zonder horecavergunning kunnen een verzoek indienen voor (incidentele) inzet van beveiligers via de gemeente via horeca@haarlemmermeer.nl. Dit is bedoeld voor piekmomenten of verwachte risicovolle omstandigheden. Voeg bij uw verzoek een schema toe met relevante tijdstippen in de komende weken. Na inventarisatie kijken wij wat wij kunnen betekenen en komen hier bij de betreffende sportverenigingen op terug. 
1. De mogelijkheden om sportverenigingen tegemoet te komen bij extra vrijwillige inzet voor QR-code controle worden onderzocht. Dit was niet in te passen binnen bovenstaande regeling. Nadere informatie volgt.  

Met vriendelijke groet,

Joni Stolk
Beleidsadviseur sport
Samenleving, Sport en Cultuur
023 5674988
06 41518369
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Raadhuisplein 1
Postbus 250
2130 AG Hoofddorp
www.haarlemmermeer.nl
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