Kom in de zomer naar de club en doe mee met <naam activiteit>
Voor een leuke zomer hoef je helemaal niet ver weg! Wij geven jouw zomer namelijk een sportieve boost met Zomerboost. Om onze leden én de rest van <plaatsnaam> te laten zien hoe machtig mooi onze sport is organiseren we van <datum tot datum> <naam activiteit>. Ook jij kunt meedoen! En vraag of jouw vriend(in)/broer/zus/neefje/nichtje/buurman/buurvrouw zich ook opgeeft! 
Wat gaan we doen?
<Omschrijving aanbod. Denk aan: voor wie, wat, waar, wanneer en andere zaken waar rekening mee gehouden moet worden.>
Wat is Zomerboost? 
Zomerboost is een zomerse promotiecampagne voor de sport opgezet door Team Sportservice. Wij hebben ons als organisatie hierbij aangesloten. Samen met zoveel mogelijk andere sportorganisaties maken we het ook tijdens de normaal stillere zomermaanden op de velden en accommodaties levendig. Verschillende clubs in de omgeving organiseren clinics, sportdagen, proeftrainingen en andere leuke activiteiten. Onze club sluit zich hierbij aan met <naam activiteit>. 
Meedoen?
Ga om je aan te melden naar de website www.noordhollandactief.nl. Vul dan de plaats van onze vereniging in en klik bij projecten op Zomerboost. In het overzicht vind je dan ook <naam activiteit> terug en kun je je aanmelden.
